

卡塔尔对“断交风波”出招：增产天然气

沙特等国称收到答复并将予以回应

据新华社多哈7月4日电(记者杨元勇)卡塔尔石油公司首席执行官萨阿德·卡阿比4日在多哈透露,卡塔尔决定大幅提高液化天然气产量,由目前的年产7700万吨提升至2024年的1亿吨,增幅接近30%。

卡阿比是在当天举行的一个记者招待会上披露上述信息的。他说,提高液化天然气产量将有助于加强卡塔尔在全球能源市场上的话语权,保持该国液化天然气出口全球第一的地位。

卡阿比还说,卡塔尔将加强与国际天然气公司的合作,以实现这一增产目标。即使沙特等断交国对有意与卡塔尔进行合作的公司进行制裁威胁,卡塔尔也将坚决完成将产量增至1亿吨的既定目标。

卡塔尔天然气公司提供的数据表明,国际天然气市场竞争

十分激烈。澳大利亚、美国等国家的液化天然气产量增加明显,如不采取增产措施,卡塔尔作为全球液化天然气第一大出口国的地位将可能受到挑战。

卡塔尔天然气储量位居全球第三,天然气出口是卡塔尔最重要的经济来源。近年,由于国际油气市场不振,卡塔尔面临的经济压力不断增大,提升天然气产量成为卡塔尔增加财政收入的重要途径。

卡塔尔经济专家阿卜杜拉·萨利赫认为,卡塔尔大幅提高天然气产量,将对国际油气市场产生巨大冲击。他说,因为国际油价大幅下跌导致收入锐减,当前海湾国家不得不同意限产保价,所以卡塔尔这一行动是对沙特等国家有力的反击。

据新华社北京7月5日电 综合新华社驻利雅得、迪拜记者报

道,沙特阿拉伯、阿拉伯联合酋长国、巴林和埃及四国5日发布联合声明,确认已收到卡塔尔对解决断交危机条件的正式答复,表示将在“合适时间”作出回复。

据沙特通讯社援引联合声明报道说,在最后期限之前,四国收到通过科威特方面转交卡塔尔对四国此前提出的13点要求的正式答复,四国将在“合适时间”予以回应。

阿联酋通讯社5日也对这份联合声明进行了报道。

阿联酋外交与国际合作部长阿卜杜拉4日曾表示,四国已做好就卡塔尔的答复采取进一步行动的准备,但他拒绝透露四国将采取何种行动。

6月5日,四国以卡塔尔“支持恐怖主义”“破坏地区安全”为由,宣布与卡塔尔断交,并对其实施禁运和封锁。6月23日,四

国通过科威特埃米尔向卡塔尔递交了13点要求清单作为解决断交危机的条件,并限定卡塔尔在10日内予以答复。

据报道,13点要求包括卡塔尔撤回驻伊朗外交人员,终止所有同伊朗的军事合作,关闭半岛电视台及下属所有频道,停止在卡塔尔境内建设土耳其军事基地,切断与“伊斯兰国”和“基地”组织等极端恐怖组织的一切联系,并遣返来自四国的恐怖分子等。卡塔尔方面表示,四国提出的要求是对卡塔尔主权的限制。不过,卡塔尔愿意在合适的原则与条件下举行进一步对话。

四国7月3日发表联合声明,表示将卡塔尔答复13点要求的最后期限延长48小时。四国外长定于5日在开罗开会,商讨应对卡塔尔的下一步举措。

10分钟吃72个热狗 美国小伙创新纪录

据新华社纽约7月4日电(记者杨士龙)美国纽约康尼岛4日举行一年一度的吃热狗大赛。在男子组比赛中,来自加州的乔伊·切斯特纳特10分钟内吃下72只热狗卫冕成功,并创造新的赛会纪录。

这是33岁的切斯特纳特第10次赢得此项大赛。此前的纪录也是他本人去年创下的,当时他在10分钟内吃下了70个热狗。

获男子组第二名的是吃下68个热狗的卡门·狄科蒂,第三名马特·斯托尼吃下48个。

在女子组比赛中,20岁的三木须藤10分钟内吃下41个热狗,第四次赢得冠军。第二名米歇尔·莱斯科吃掉325个。索尼娅·托马斯吃掉30个热狗,获得第三名,但她依然保持着10分钟吃下45个热狗的赛会女子纪录。

康尼岛热狗大赛创办于1916年,当时的冠军成绩是10分钟内吞下13个热狗。

英家居传感器平台 全天跟踪用户健康

据新华社伦敦7月4日电(记者张家伟)英国研究人员最新开发出一个家居综合传感器平台,可收集分析家中老人或病人的健康数据,实现全天候健康跟踪管理。

英国布里斯托尔大学4日说,这个综合传感器平台由该校学者领衔开发,可综合分析家中摄像头、可穿戴设备所收集的用户健康数据,为肥胖、慢性阻塞性肺病等慢性病的早期诊断提供数据基础。

研究人员表示,先进的传感器及人工智能技术能够揭示用户的长期行为特征,对了解疾病严重程度及治疗非常重要。目前已有超过20个当地家庭同意参与相关测试项目。研究人员目前希望扩大项目的测试范围,在更多家庭中安装相关的设备。

村民为领国家赔偿 拿家中老人喂老虎

本报讯 据海外网7月5日报道,自2017年2月以来,印度北方皮利村老虎保护区出现7起老虎咬死村民案件。政府经过调查后怀疑,当地村民涉嫌故意将家中老人送进老虎保护区成为野兽猎物,之后再残留的尸体运出保护区,由此向政府索取赔偿。

据国际财经时报印度刊消息,最近的一次老虎伤人事件发生在7月1日,一名55岁的女子被老虎咬死,尸体于保护区外的田野被发现。但是经过森林保护署的调查,老虎意外伤人的预判被否定了。

森林保护署署长表示,在另一地点发现了死者的衣物,死者应该是在森林内距离边缘1.5公里处死亡的,有证据表明有拖拉机出入森林区域,尸体应该是被移动过。

对此,附近一名60岁的村民坦言,由于他们无法再从被保护的森林获取资源,这种向国家索取赔偿的方式是许多家庭唯一脱离贫困的方式。根据印度当地政府规定,凡有人在保护区内因老虎袭击致死,政府不会作出任何赔偿。然而,若死者是在保护区外丧命,家属则可向政府索赔。(姚凯红)

白俄罗斯阅兵式 中国元素最抢眼

据新华社电 当地时间7月3日上午,白俄罗斯在首都明斯克举行盛大阅兵式,庆祝独立日。记者在现场看到,从中国制造到两国合作,中国元素成为阅兵式上的一大亮点。

阅兵开始前,记者注意到,军方将领乘坐的两辆检阅车发动机盖正中间和汽车两侧都有醒目的红旗标志。原来是中国一汽集团生产的红旗L5轿车,中国于2015年赠送给白方用作检阅车。

阅兵进入到机械装备展示部分后,中国数年前赠送白方的东风猛士型轻型高速机动车和十多天前刚运抵白方的中国CS/VN3轻型装甲车分别第五个和第六个亮相。在进入重型武器展示阶段,中白合作研制的数辆“波罗涅兹”导弹发射系统亮相。

这次阅兵,白方还展示了本国生产的各类车辆。其中最大的亮点是民用车辆的领队——7辆中白合作生产的吉利轿车。能享受领队的待遇,足见白方对于发展吉利轿车的重视。



白俄罗斯女子跟红旗检阅车合影(图片来源:新华网)



田地里的普京肖像(图片来源:环球网)

意农民用拖拉机在田地创作巨幅普京像

本报讯 据环球网7月5日报道,俄新社7月5日援引意大利L'Arena网站消息称,意大利农民达里奥·甘巴林用拖拉机在意大利威尼托大区的自家田地里创作了一幅俄罗斯总统普京的肖像,并取代了他去年年底收割粮食后创作的美国总统特朗普肖像。

甘巴林几年前因创作世界领导人巨幅肖像和全球大事宣传画成名。广阔的土地是他的

画布,拖拉机和犁是他的画笔和颜料。美国前总统奥巴马、古巴革命领导人卡斯特罗、罗马教皇方济各等政治家和名人都曾是他的创作对象。

今年收割粮食时正逢汉堡G20峰会前夕,甘巴林创作了一幅普京的肖像。

这幅普京的正面肖像长135米,旁边还用基里尔字母写上他的姓和“G20 2017”的字样,只有从高空俯瞰才能一睹这幅作品

的全貌。

甘巴林说:“解释这幅作品非常容易。我们都知道,G20峰会将于本周六、周日在汉堡召开。我们都希望,这场峰会能解决经济和移民领域正在困扰全世界的一些问题。峰会将讨论的话题不少,包括乌克兰问题、叙利亚问题、核武问题以及对俄罗斯干预美国大选的指责。”

(郭鹏飞)

朋友变“搭档”!

默克尔 G20 峰会前把美清出“朋友圈”

本报讯 据环球时报7月5日报道,“默克尔的政党不再视美国为朋友”,路透社4日报道称,德国总理默克尔所在的基督教民主联盟(基民盟)及其姊妹党基督教社会联盟(基社盟)3日推出共同竞选纲领,没有再用“朋友”一词称呼美国。此事正值7日G20领导人汉堡峰会即将开幕之时,英国《金融时报》称,此前,默克尔已向美国总统特朗普下了“战书”,誓言要在峰会上为守护自由贸易、国际合作、巴黎协定而战。一些媒体

认为,一场美德之间的正面冲突似乎难以避免。

路透社称,基民盟及基社盟为9月大选推出的竞选纲领中,把对美国的“朋友”“友谊”等描述删除了,只称美国是德国在欧洲以外“最重要的搭档”。竞选纲领还重复了默克尔5月底说的一句话:“我们能完全依赖别人的时代已经过去。我们欧洲人必须比过去更牢地把命运掌握在自己手中。”而两党四年前的竞选纲领称美国是德国在欧洲以外“最重要的朋友”,美德友谊是德国国际关系的

“基石”。

英国《每日电讯报》4日称,默克尔在宣布该竞选纲领时说,她预感到G20峰会上会出现一系列棘手的问题。她说,美国政府的立场众所周知,她没指望美方立场会在为期两天的G20汉堡峰会中改变。但她表示,峰会可能会在打击恐怖主义方面达成协议。报道认为,默克尔试图淡化人们对她与特朗普会晤及G20峰会联合公报的期望值。

英国《卫报》称,美欧间的分歧话题仍将主宰这次G20峰会,

默克尔已经把自己放到了和美国冲突的轨道上。默克尔上周四在德国联邦议院发表被视作“向特朗普宣战”的演讲。她抨击特朗普的“美国优先”政策说:“如果有谁认为这个世界上的问题可以通过保护主义和孤立主义来解决,这个人显然存在巨大误解。”德国《斯图加特报》援引德总统施泰因迈尔的话说,欧洲与美国目前分歧不太可能结束。“如果世界上每个人都只想做最划算的交易,那最后我们都会吃亏”。

(青木 徐珍珍)